


陕西市一中大学2016—2017学年度第一学期期中考试

高三数学（文科）试题

命题人：张平乐

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分）.
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2．函数
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3．复数
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5. 已知数列
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6. 已知函数
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8. 已知
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10．设动直线
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12．存在函数f(x)满足：对任意则函数
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二、填空题 :(本大题共4小题,每小题5分,共20分.把答案填在答题卡上).

13. 设向量
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14. 如果等差数列
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15. 设变量
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 ,则目标函数
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16已知
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三、简答题：(本大题共6小题,共70分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤). 

17 .（本小题满分12分）

已知函数
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18.（本小题满分12分）

在等差数列
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  （1）求数列
[image: image108.wmf]{

}

n

a

 

的通项公式；

  （2）若数列
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19.（本小题满分12分） 
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20．（本小题满分12分）

已知三角形ABC中,
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21．（本小题满分12分）

已知函数
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(1) 若x=1为f（x）的极值点，求a的值；

(2) 若y= f（x）的图象在点（1，f（1））处的切线方程为x+y-3=0，求f（x）在区

间[-2，4]上的最大值；

(3) 当a≠0时，若f（x）在区间（-1，1）上不单调，求a的取值范围.

请考生在第22，23题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题计分，做答时请把所选题目的题号后的方框涂黑．
22． (本小题满分10分)选修4—4；坐标系与参数方程
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市一中大学区2016—2017学年度第一学期期中考试

高三数学（文科）试题参考答案

命题人：张平乐

一、选择题：（本大题共12小题，每小题5分，共60分）.
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二 填空题 :(本大题共4小题,每小题5分,共20分.

把答案填在答题卡上).
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三 简答题：(本大题共6小题,共70分.解答应写出文字说明,证明过程或演算步骤). 

17 .（本小题满分12分）
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因为函数
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18.（本小题满分12分）

解（1）设等差数列
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19.（本小题满分12分） 

解：(1)由条件可知
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20．（本小题满分12分）

解:已知
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21．（本小题满分12分）

  解：（1）
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请考生在第22，23，24题中任选一题做答，如果多做，则按所做的第一题计分，做答时请把所选题目的题号后的方框涂黑．
22．(本小题满分10分)选修4—4；坐标系与参数方程
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23．（本小题满分10分）选修[image: image254.wmf]45

-

：不等式选讲

【答案】（1）
[image: image255.wmf]2

m

=

；（2）1．

解：（1）当
[image: image256.wmf]1

x

£-

时，
[image: image257.wmf](

)

32

fxx

=+£

；

当
[image: image258.wmf]11

x

-<<

时，
[image: image259.wmf](

)

132

fxx

=--<

；

当
[image: image260.wmf]1

x

³

时，
[image: image261.wmf](

)

34

fxx

=--£-

，

故当
[image: image262.wmf]1

x

=-

时，
[image: image263.wmf](

)

fx

取得最大值
[image: image264.wmf]2

m

=

.   ...5分

（2）因为
[image: image265.wmf](

)

(

)

(

)

2222222

2222

abcabbcabbcabbc

++=+++³+=+

，

当且仅当
[image: image266.wmf]2

2

abc

===

时取等号，此时
[image: image267.wmf]abbc

+

取得最大值1.  ...10分

说明：解答题的其他解法，相应给分。
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